PykoBOACTBO MO MOHTaxXy

Pene nepenapa naBneHus
Cepua MP 55

K pnaaH

TemnepaTtypa OKpy»KatoLleii cpeapbl:
-20°C...75°C

MakcnmanbHoe paﬁoqee AaBlieHune:

16,5 6ap

Temnepatypa pabouen cpepbi:
-40...120°C

[OunanasoH TemnepatypHoii
KOMMeHcauuv ans pene BpemeHu:
-40...60 °C

Ynpasnsiolee Hanps)XeHune:
230 B vnn 115 nepemeHHoro
WM MOCTOAHHOTO TOKa

CreneHb 3al4mnTbl KOpnyca:
IP 44

nlllal'la3OH no CTOPOHEe HU3KOoro

HacrpanBaembin agndPpepeHuyman:

3agepKKa cpabaTbiBaHUA:

p2 - p1 = daBneHne macna

AaBneHumA: 0,5...4,06ap 90 ¢, 60c
-1...126ap
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PerynnpoBouHbI AUCK HAacTPolKn auddepeHLmana

OcCHOBHOW pblyar

OcHoBHas Npy»nHa

KoHTakTHas rpynna

KoHTakTHasA rpynna pene speMmeHun

Knemma 3a3emneHus

KabenbHbin BBOA
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JlaTyHHble ranku




